
Program putovanja:
Putovanje Manchester i Liverpool, zrakoplovom iz Zagreba, 5 dana / 4 noćenja

Vrijednost više:
HOTELI 4* U CENTRU GRADA, SLOBODNO VRIJEME ZA UŽIVANJE: POSJET
NOGOMETNIM STADIONIMA, MUZEJIMA ili SHOPPINGu

1.dan  ZAGREB - MANCHESTER

Sastanak putnika u zagrebačkoj zračnoj luci 2 sata prije leta, podjela putne dokumentacije i prijava
na let. Polijetanje zrakoplova na izravnom letu za Manchester na liniji FR4801 u 18:25. Slijetanje u
Manchester u 20:00. Po dolasku obavljanje graničnih formalnosti vožnja i smještaj u hotel. Nakon
kraćeg predaha odlazak sa pratiteljem putovanja do Market Streeta i Piccadilly Gardens te nastavak
šetnje do živahnog kvarta prepunog barova i restorana Northern Quarter. Slobodno vrijeme za
večeru i vlastite programe i otkrivanje noćnog života Manchestera. Povratak u hotel. Noćenje.

2.dan  MANCHESTER

Doručak. Nakon doručka slijedi odlazak na razgled grada u pratnji voditelja putovanja. Razgled
započinje posjetom katedrali u Manchesteru, jednoj od najstarijih građevina u gradu, smještenoj uz
rijeku Irwell. Katedrala predstavlja duhovno i povijesno središte Manchestera te pruža izvrstan uvod
u razvoj grada od srednjeg vijeka do danas. Nastavak šetnje vodi prema Albert Squareu,
reprezentativnom gradskom trgu okruženom impresivnom viktorijanskom arhitekturom. Na trgu se
nalazi Gradska vijećnica (Manchester Town Hall), jedan od najprepoznatljivijih simbola grada.
Razgled se potom nastavlja prema Centralnoj knjižnici, smještenoj na Trgu svetog Petra, jednom od
najvažnijih urbanih i društvenih središta Manchestera, gdje se susreću bogata povijest i moderna
arhitektura te gdje se odvija intenzivan gradski život. Vrhunac jutarnjeg razgleda je posjet John
Rylands Library, spektakularnoj neogotičkoj knjižnici koja svojim izgledom podsjeća na katedralu
znanja i smatra se jednom od najljepših knjižnica u Europi. Nakon razgleda slijedi slobodno vrijeme
za vlastite aktivnosti i individualne posjete brojnim kulturnim sadržajima, poput Manchester Art
Gallery, Manchester Museum, Imperial War Museum, odlazak u morski svijet SEA LIFE Manchester
ili shopping u centrima poput Trafford Center (izvan centra grada) ili Manchester Arndale centar. Za
ljubitelje nogometa moguć je posjet: Old Trafford – stadion Manchester Uniteda Etihad Stadium –
stadion Manchester Cityja. Napomena: Stadioni se nalaze na različitim stranama grada, stoga je

5 dana

11.06.2026. 17.09.2026. 15.10.2026.

od 710 €



potreban dodatni prijevoz i dobra organizacija vremena. Noćenje.

3.dan  MANCHESTER – CONWY - SNOWDONIA - CHESTER -  LIVERPOOL

Nakon doručka, odjava iz hotela te odlazak na izlet u Sjeverni Wales (uz doplatu). Vožnja vodi prema
zapadu, prelaskom granice u Wales i dolaskom u Conwy, slikoviti obalni gradić poznat po
impresivnom srednjovjekovnom dvorcu koji se smatra jednim od najljepših u Velikoj Britaniji. Slijedi
kraća šetnja gradom i slobodno vrijeme za razgled, fotografiranje i kavu uz pogled na luku. Nastavak
putovanja vodi kroz Nacionalni park Snowdonia, jedno od najljepših prirodnih područja Ujedinjenog
Kraljevstva, poznato po dramatičnim planinskim pejzažima, zelenim dolinama i jezerima. Tijekom
panoramske vožnje uživa se u veličanstvenim pogledima na velški krajolik. Sljedeća postaja je
Betws-y-Coed, slikovito planinsko naselje poznato kao „vrata Snowdonije“. Predviđeno je slobodno
vrijeme za šetnju mjestom, ručak u lokalnim restoranima ili uživanje u prirodi i planinskom
okruženju. U poslijepodnevnim satima slijedi dolazak u Chester, jedan od najljepših i povijesno
najznačajnijih gradova Engleske. Tijekom kraćeg razgleda u pratnji voditelja putovanja upoznaje se
rimska i srednjovjekovna baština grada, uključujući šetnju uz gradske zidine, posjet Chester
Cathedral te slobodno vrijeme za individualno istraživanje starog gradskog središta i kupovinu.
Nastavak vožnje prema Liverpoolu te u kasnim poslijepodnevnim satima smještaj u hotel. Noćenje.

4.dan  LIVERPOOL

Nakon doručka slijedi razgled grada koji započinje šetnjom prema Albert Docku, povijesnoj luci
pretvorenoj u moderno kulturno i društveno središte grada. Nastavak razgleda vodi prema Pier
Headu i poznatom kompleksu „Three Graces“ (Royal Liver Building, Cunard Building i Port of
Liverpool Building), simbolima pomorske i trgovačke moći grada. Šetnja se nastavlja kroz povijesno
središte do Cavern Quarter, četvrti poznate po glazbenoj baštini i povezanosti s grupom The Beatles.
Nastavak razgleda vodi prema Liverpool Anglican Cathedral, najvećoj katedrali u Velikoj Britaniji, te
panoramsku šetnju gradskim središtem. Moguć je i prolazak pored Metropolitan Cathedral of Christ
the King, poznate po svojoj modernoj arhitekturi. Nakon razgleda slijedi slobodno vrijeme za vlastite
aktivnosti, individualne posjete muzejima i atrakcijama ili dodatne izlete. Preporučuju se: The
Beatles Story Museum of Liverpool, Merseyside Maritime Museum & International Slavery Museum,
Walker Art Gallery ili World Museum, vožnja brodom po rijeci Mersey. Za ljubitelje nogometa moguć
je posjet stadionima Anfield (stadion Liverpool FC-a) i stadionu Everton Stadium (Bramley-Moore
Dock Stadium) – novi stadion Everton FC-a. Slobodno vrijeme za kupovinu i uživanje u četvrtima
Bold Street, Baltic Triangle ili Albert Dock. Povratak u hotel u vlastitom aranžmanu. Noćenje.

5.dan  LIVERPOOL - MANCHESTER - ZAGREB

Doručak. Odjava iz hotela. polazak autobusom prema Manchesteru. Dolazak u zračnu luku
Manchester, prijava na let i let za Zagreb.

Raspored obilaska podložan je promjeni prema procijeni pratitelja i terminu dobivanja slotova za
posjet pojedinim atrakcijama. Točan raspored dobit ćete par dana prije putovanja u završnom pismu.



Cijena i način plaćanja.
CIJENA PO OSOBI U DVOKREVETNOJ SOBI:

11.06.2026.

STOP PRODAJA

990 €
7.459,16 kn

17.09.2026. FIRST MINUTE

710 €
5.349,50 kn

790 €
5.952,26 knbla

15.10.2026. FIRST MINUTE

710 €
5.349,50 kn

790 €
5.952,26 knbla

First minute cijena vrijedi do popunjavanja određenog broja mjesta.

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz zrakoplovom prema programu
pristojbe zračnih luka i naknadu za izdavanje zrakoplovne karte
prijevoz zrakoplovom kompanije Ryanair na relaciji Zagreb-Manchester-Zagreb u
ekonomskoj klasi
ručna prtljaga (ruksak/notebook/ženska torba dimenzija 40 cm x 25 cm x 20 cm) te
kabinski kofer na kotačiće do 10 kg veličine 55 x 40 x 20 cm
voditelja putovanja iz Zagreba
sve razglede prema programu
smještaj u hotel u Manchesteru na osnovi 2 noćenja s engleskim doručkom u
dvokrevetnoj sobi
smještaj u hotel u Liverpoolu na osnovi 2 noćenja s engleskim doručkom u dvokrevetnoj



sobi
voditelja putovanja na hrvatskom jeziku tijekom putovanja
organizaciju i pripremu putovanja
osiguranje jamčevine i osiguranje od odgovornosti

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

doplatu za jednokrevetnu sobu 360 EUR 
ulaznice za lokalitete i objekte koji se posjećuju, a nisu navedeni u cijeni aranžmana,
fakultativne izlete, obroke koji nisu uključeni u cijenu
promjena imena putnika na već izdanim grupnim kartama za letove zrakoplovne
kompanije naplaćuje se sukladno uvjetima aviokompanije – RYANAIR 150 EUR

DOPLATE I POPUSTI:

Popusti i doplate:

mogućnost doplate za veči kofer 20 kg dimenzija 120 x 120 x 80cm (cijena na upit)
obavezna doplata za izlet u sjeverni Wales (Conwy-Snowdonia-Chester) 110Eur

 

INFORMACIJE:

Informacije o letu:

RED LETENJA RYANAIR NA POLASKU 11.06.

FR 4801 Zagreb 18:25Manchester20:00
FR 4800 Manchester14:30Zagreb 18:00

 

RED LETENJA RYANAIR NA POLASKU 17.09.

FR 4801 Zagreb 18:25Manchester20:00
FR 4800 Manchester14:30Zagreb 18:00

 

RED LETENJA RYANAIR NA POLASKU 15.10.

FR 4801 Zagreb 18:25Manchester20:00
FR 4800 Manchester14:30Zagreb 18:00

 

PRIJEVOZNIK: Ryanair

Uključena prtljaga -  ručna prtljaga (ruksak/notebook/ženska torba dimenzija 40 cm x 25 cm x
20 cm) te kofer na kotačiće do 10 kg veličine 55 x 40 x 20 cm

 

Napomena: zrakoplovna kompanija zadržava pravo promjene vremena leta te u tom slučaju

agencija zadržava pravo promjene itinerera!



VAŽNE INFORMACIJE:

Završno pismo dostavljamo Vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni
dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska,
kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne doplate za izlete i ulaznice
plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje,
osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta. Organizator nije odgovoran
za povećanje cijena ulaznica i fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja
programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

GRANIČNE, VIZNE I ZDRAVSTVENE FORMALNOSTI:

VAŽNO!  Za sva putovanja državljana EU u Veliku Britaniju potrebna je važeća putovnica te je
potrebno ispuniti on-line formular za ulazak u Veliku Britaniju tzv. ETA odobrenje.
Preporučamo da se aplikaciji pristupi odmah uz rezervaciju putovanja. Plaća se 16 GBP, vrijedi
2 godine ili kraće do isteka valjanosti putovnice. Predviđeno vrijeme čekanja na odobrenje je 3
dana, no može biti dulje te je potrebno na to računati.

Više informacija na
linku: https://www.gov.uk/guidance/apply-for-an-electronic-travel-authorisation-
eta (informacija je prema stanju iz travnja 2025. i može biti podložna promjeni). 

Agencija može obaviti proces apliciranja na temelju fotografija i podataka koje putnik dostavlja
e-mailom putem obrasca. Cijena posredovanja iznosi 50 EUR po osobi + trošak ETA-e 16 GBP
(protuvrijednost u eurima). Zahtjeve za posredovanje agencija će prihvaćati najkasnije 15
dana prije putovanja. Agencija ne jamči odobravanje ETA-e.

Državljani zemalja izvan EU dužni su se sami informirati o dokumentima potrebnim za ulazak u
određenu zemlju u matičnom Ministarstvu vanjskih poslova ili veleposlanstvu zemlje u koju se
putuje.

Preporučamo uplatu paketa putnog osiguranja.

OŠTEĆENJE PRTLJAGE NA AVIO POLASCIMA:

Po preuzimanju prtljage s pokretne trake u zračnoj luci, putnik je dužan pregledati prtljagu te
ukoliko uoči oštećenje, ODMAH prijaviti oštećenu prtljagu na šalteru zračne luke unutar tog
prostora, a prije izlaska kroz carinu. Službenik zračne luke pregleda prtljagu te napravi
službeni zapisnik o oštećenju. Primjerak službenog zapisnika predaje putniku te s tim
službenim zapisnikom iz zračne luke te slikama prtljage šalje direktno na avio kompaniju koja
potom ima zakonsku obvezu odgovoriti. Agencija nije u mogućnosti to učiniti u ime putnika
(radi GDPR-a i zaštite privatnosti) te ukoliko dođe do obeštećenja, avio kompanija isplaćuje
naknadu direktno na račun putnika. Naknadna prijava štete na prtljazi obično nije prihvaćena
jer se oštećenje moglo dogoditi u bilo kojem trenutku od zračne luke do prebivališta putnika.

Ukoliko ste uplatili policu osiguranja za prtljagu, imate pravo na obeštećenje od osiguravajuće
kuće, no morate im predati dokument da ste u zračnoj luci prijavili štetu.

UPLATE I REZERVACIJE:

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimalno 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije 45 dana prije početka putovanja. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu
predujma. U slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju
uplate ili da nas o uplati obavijestite e-mailom kako bismo je evidentirali te Vam poslali
potvrdu o uplati i Ugovor za  putovanje. Dok ne dobijete Ugovor za putovanje, Vaša rezervacija
nije potvrđena! Putnik je prilikom rezervacije dužan dostaviti popunjen obrazac za prikupljanje
osobnih podataka u elektronskom obliku.

https://www.gov.uk/guidance/apply-for-an-electronic-travel-authorisation-eta
https://www.gov.uk/guidance/apply-for-an-electronic-travel-authorisation-eta


Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket
aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Mogućnosti plaćanja:

·         gotovina, internet bankarstvo

·         kreditne kartice: Diners, Maestro, Visa, Mastercard

Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od
5%.

OSTALE INFORMACIJE:

Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o
putovanju. Uplatom aranžmana suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga molimo cijenjene
putnike da pozorno pročitaju uvjete. Sukladno ZPUT-u Agencija je s osiguravajućim društvom
UNIQA osiguranje d.d. Zagreb na temelju Ugovora o osiguranju od dana 14.09.2024. ugovorila:
osiguranje jamcěvine za slucǎj nesolventnosti koje omogućava Ugovaratelju/Putniku
neposredno ostvarivanje prava iz jamcěvine od osiguravajućeg društva pod brojem police 45 -
6001453640 te osiguranje od odgovornosti za štetu koju Agencija prouzrocǐ Putniku
neispunjenjem, djelomicňim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obveza iz Ugovora pod
brojem police 1500-05-3246779 Allianz Hrvatska d.d. U slučaju nastanka osiguranog slučaja
Ugovaratelj/Putnik je dužan na najbrži način kontaktirati osiguravatelja. Ovo vrijedi kao
potvrda o osiguranju za slučaj stečaja ili platne nemogućnosti Agencije i osiguranju od
odgovornosti za štetu. Police su ugovorene na trajanje od godinu dana.

Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici
Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH www.mvp.hr.

Kategorizacija hotela odgovara lokalnoj kategorizaciji.

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Kada moram biti u zrakoplovnoj luci?

Sastanak putnika u zračnoj luci 2 sata prije leta kod info pulta

Završna obavijest i informacije

Završnu obavijest dostavljamo Vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je
završni dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta
polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne doplate za izlete
i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u
koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta.
Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u
programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda
programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

http://www.mvp.hr#mail/folder/inbox/p/_blank


Promjena imena putnika na već izdanim grupnim kartama za letove
zrakoplovne kompanije naplaćuje se sukladno uvjetima:

- EUROPSKI LETOVI - 70 € (sve kompanije osim LufthaNsa i Ryanair); LUFTHANSA - 130 €;
RYANAIR - 150 €; DALEKA PUTOVANJA - 100 €

Uplate i rezervacije

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije minimum 45 dan prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno
prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.
Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili
ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je
evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za
putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena! Potom 48 sati prije putovanja završno pismo.
Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket
aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Oštećenje prtljage na avio polascima

Po preuzimanju prtljage s pokretne trake u zračnoj luci, putnik je dužan pregledati
prtljagu te ukoliko uoči oštećenje, ODMAH prijaviti oštećenu prtljagu na šalteru zračne
luke unutar tog prostora, a prije izlaska kroz carinu. Službenik zračne luke pregleda
prtljagu te napravi službeni zapisnik o oštećenju. Primjerak službenog zapisnika predaje
putniku te s tim službenim zapisnikom iz zračne luke te slikama prtljage šalje direktno na
avio kompaniju koja potom ima zakonsku obvezu odgovoriti. Agencija ne može to
napraviti za putnika (radi GDPR-ai zaštite privatnosti) te ukoliko dođe do obeštećenja,
avio kompanija isplaćuje naknadu direktno na račun putnika. Naknadna prijava štete na
prtljazi obično ne prolazi jer se oštećenje moglo dogoditi u bilo kojem trenutku od zračne
luke do prebivališta putnika. Ukoliko ste uplatili policu osiguranja za prtljagu, imate pravo
na obeštećenje od osiguravajuće kuće, no morate im predati dokument da ste u zračnoj
luci prijavili štetu.

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Mastercard, Visa, Diners, Visa
Premium - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 PLAĆANJE NA RATE (Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%) - Mastercard (Zagrebačka
banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium do 12 rata - Diners do
12 rata R1 račun se mora najaviti unaprijed, odnosno prije uplate.

Slike














